



完美展示园林江苏,赢得百万游客喝彩

第十届省园博会顺利实现“一届比一届办得好”的目标

10月28日下午,第十届江苏省园艺博览会总结会在扬州举行。据统计,园博会开园一个月时间,共接待游客达120万人次,顺利实现“一届比一届办得好”的目标。副省长费高云、扬州市代市长夏心旻出席会议并讲话。

臧晓松 赵文

第十届省园博会选址位于扬州最大生态中心——仪征枣林湾旅游度假区,围绕“特色江苏,美好生活”主题,充分利用枣林湾丘陵、湿地、田园、村落、湖泊地貌多元,兼容省域所有地貌的特征,以“大地景观”为创意缩微了全景江苏,全方位展示了江苏园林艺术的独特魅力。

费高云指出,江苏是园林大省,园博会是展示园林园艺的重要窗口,园博会已从起初单一的园林园艺展会,演变为展示园林园艺成果、提升城市品质形象、拉动经济产业发展、改善人居环境质量的综合性

盛会。本届园博会充分借鉴往届园博会的筹办经验和国内外园艺博览会的成功做法,在优化展馆设计、运用先进技术、贴近群众生活,以及吸引社会广泛参与等方面进行了一系列探索和尝试,整体水平有了新的提升,彰显了地域特色,打造了园林精品,推动了创新示范,提升了社会效益,顺利实现了“一届比一届办得好”的目标。

费高云强调,全省各地、各有关部门要按照“六个高质量”发展要求,积极借鉴和运用园博会的成果,大力推进园林绿化建设,不断提升城市园林绿化发展和生态环境建设水平,推动全省园林绿化事业再上新台阶。要突出生态优先,不断改善城市人居环境;紧扣品质提升,着力打造高质量城市特色空间;坚持民生导向,让人民群众共享城市园林绿化成果。对本届园博会的成功做法和经验,各地各有关部门要认真总结、充分运用、积极推广,努力创造生态宜居、优美舒适的人居环境,为经济社会持续健康发展提供支撑和保障。

夏心旻在致辞中说,两年多来,

扬州抓住承办省园博会的契机,将园林园艺融入城市景观,推动园林园艺与市民生活相融合,让参观者充分领略了全省园林园艺之美、风景风貌之美、文化文物之美,并且让扬州更加迷人的魅力。夏心旻代表2021年扬州世界园艺博览会筹委会办公室,向大家发出邀请,欢迎大家再次相约扬州,共同分享园林园艺发展的新成果,共同谱写“强富美高”新江苏的华美篇章。

总结会还现场为造园艺术奖、突出贡献奖、组织工作奖等奖项的获奖代表颁奖。

本届园博会,省内13座城市各显其长,推出了具有明显区域特色的精品花卉展,选送插花、盆景、奇石都超过100件,以宁镇扬为主体的花卉节,金秋赏菊、花车巡游、插花表演、百变空间·花样生活展等花事活动精彩纷呈;国际特色表演、集装箱童乐体验、古乐演奏、茶艺展示、书画展览、扬州(仪征)非遗陈列、名特优农产品展销等园事活动好戏连台;园艺科普讲堂、园艺进万家、花开雅居和商业空间、大学生创意专题征集,吸引了20万人次的参与。

世相

为省钱网上办车险,九千元打了水漂

买了新车之后,买保险是必然的,然而泰州市民沈某(化名)却因自己的贪小便宜而损失9000元。

家住泰州城西的沈某有一辆搅拌车需买车险,寻思要是能买到一份比较便宜的保险可以省不少钱,于是在QQ上的不同群里寻找代办车险的,但因价格问题始终没谈成。

10月26日上午,一名男子主动加沈某好友并给出了比较低保险价。

男子要求沈某先将保险的9133元转给他,钱到账立马给沈某出保险单。没有怀疑的沈某于是将钱转了过去,没想到男子一收到钱就关手机失联。

沈某意识到自己上当受骗,赶紧来到派出所报了警。

民警提醒说,一些骗子利用车主占便宜心理,打着“代办车险”的名号用低价引诱车主,买车保险还需到正规的保险公司进行办理。

朱云曦 毛晓华

捡到购物卡就用,民警找来才交回

近日,扬州市江都区居民胡女士到新区派出所,向民警张炎求助:自己丢了一沓购物卡,总额度7500元。张炎来到了江都大润发,通过胡女士记录的购物卡号查询,得知其中一张购物卡在扬州一家大润发进行了消费,最终找到使用该购物卡消费的男子李某,李某表示这是朋友许某送给自己的。

“我是高邮一家医院捡到的。”当张炎打去电话后,许某赶

紧解释。胡女士确认近期确实曾到医院看望了朋友。目前,许某已经将三张未曾使用的总值2500元的购物卡还给了胡女士,并将已经消费了的5000元补给了胡女士。

“真是太感谢张警官了!要不是你帮忙,我这损失就大了!”近日,胡女士携带一面“热心为民,忠于职守”的锦旗来到了派出所,再三向张炎道谢。

馨萱 臧晓松

政务

高港出台制度织密安全生产责任网

近日,泰州市高港区正式出台《区委常委联系督导镇(园区、街道)安全生产工作的意见》,由区委常委联系督导镇(街道、园区)安全生产工作,定期开展督导检查,督促各企业主要负责人当好安全生产的“看家人”。据悉,这在全省尚属首例。

意见规定,每名区委常委联系1个镇(街道、园区),每季度到所联系单位开展督导检查,每年进行一次安全生产专题巡查,全面了解基层安全生产情况,督促指导工作。督查期间,各园区、镇街主动向联系的区委常委报告辖区安全生产形势和安全生产重点

目标任务完成情况,提请解决安全生产领域重大问题。

“安全生产事关百姓的生命财产安全,只有将安全生产工作的落脚点定位在基层,才能将各级党委政府的决策部署落到实处。”泰州高港区安委办主任、安监局局长胡怀扣说。

据了解,每次督导检查后,牵头开展活动的单位还将按要求及时建立相关台账,对于检查发现的问题和隐患及时督促相关企业按照整改措施、责任、资金、时限和预案“五到位”要求进行整改,并指定专人跟踪督促整改到位。

陈天斌 毛晓华

资讯

“双11”将至,学校组团考察电商企业

“双11”在即,阿里巴巴全资子公司“饿了么”等电商领域的优质企业,究竟需要什么样的人才?近日,由江苏省电子商务名师工作室牵头,扬州旅游商贸学校信息商贸系一行5人对“饿了么”等企业进行了走访调研。“饿了么”相关人士介绍,从新人岗到成长

为成熟员工,需要企业提供更加人性化的关怀和激励。

双“11”在即,电商平台也即将迎来大忙季。此次企业调研活动,增进了专业教师对企业岗位的了解,对校企进一步的合作起到了促进作用。

王进 沈蓉蓉 臧晓松



图说泰州

泰州市公安局近日发布消息,目前市区已有7处街面警务工作站建成并投入使用,剩余西客站街面警务工作站已建成即将投用。它们将承担起快速处警、反恐防爆、巡逻防控等职责,并将24小时为群众提供办证、咨询、救助服务。图为10月28日,联华警务工作站武装巡逻组在街边巡逻。

蒋志龙 毛晓华 摄影报道

现场签约40个大项目 泰兴银杏节一天吸金213亿

10月26日,第九届中国(泰兴)银杏节在银杏之乡——江苏泰兴拉开帷幕。国内知名院校、科研院所的院士、专家、教授,一批海内外客商等出席这一盛会。在随后进行的投资环境说明、项目推介及签约活动中,40个项目现场签约,投资总额213亿元。

张建荣 张峰 孙刚 毛晓华 尹有文

泰兴市委书记张育林在致辞中介绍,泰兴,寓意“国泰民安、兴旺发达”,享有“银杏之乡”“教育之乡”“建筑之乡”“提琴之乡”和“减速机之乡”等美誉,先后获得国家卫生城市、国家生态市、全国科技进步先进市等称号,被列为国家级循环经济

示范城市、江苏省首批创新型试点城市和江苏省省直管县试点(县)市。“选择泰兴,就是选择商机;关注泰兴,就是关注财富;投资泰兴,就是投资未来。”张育林向与会嘉宾发出邀请,泰兴将始终秉持“亲商、爱商、安商、富商”的理念,以更加开放的胸襟,更加完善的政策,更加优质的服务,为大家提供最理想的投资平台、最丰厚的创业回报,催生出生更加丰硕的合作成果。

开幕式上,一批高等院校、科研院所与泰兴各特色园区合作共建的重大科技合作平台成为今年银杏节的又一大亮点。5家重大科技创新平台分别是:江苏泰兴精细化工产业研究院、江苏先进能源与材料研究院、江苏中工高端装备研究院、国家智能商用车质量监督检验中心以及江苏泰兴新型建筑高分子材料研究

中心。

中国(泰兴)银杏节每两年举办一次,是泰兴进一步放大区位优势、产业和人文等优势,以节交友、以节招商,促进区域经济发展的大型综合性节会活动。本届银杏节重点组织开展项目签约暨科技合作平台揭牌、“百企百校协同创新”恳谈会,银杏产业联盟揭牌暨银杏产业发展论坛,央视七套《乡村大世界—丰收中国》走进泰兴,科技镇长团交流恳谈会以及“银杏飘香”乡村旅游推介暨农产品展销等一系列活动。三个月前,该市就全面启动了招商引资百日竞赛活动,推动各园区、乡镇(街道)与境内外客商落实了一批重大产业投资项目和科技合作项目,共达成产业合作项目140个,计划总投资326.54亿元,其中亿元以上项目96个,5亿元以上项目20个。